
npunoxeH e Ne 2
{ AoroBoPY aPeHAbl

PACqET APEHAHO14 NNATbI 34 HEXhNOE NOMEIIIEH14E
no aApecy:
ApeHAaroP

6ana ( [PeBa ,51A

O6ulac nnoulaAb 3AaH'tt :  897 8

PacaerHag nnoulaab: 36 9

Pac'rer foAoBoi aMopr,3aqxx : AM = C6(n)'HaM

Pac.rer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBl'{renbHan hHseHrapHaF crol'4MocTb) / So

C 6 ( n ) = 7 0 8 6 0 ' 4 3 i 8 9 7 8 =  3 3 9 3 8 3

AM= 3393 .83 -0 .012=  40 .73

Pac,rer peHrHoti nnarbr :  Pn= C6(f i)  * KK " A *Kr

K x =  1

Kr = 2.6

Pacaer C6(x) : C6(|a) = (AeicrBlarenbHat llHBeHrapHat cror'4Mocrb) / So

C6( ) = 60287 ' 43 / 897 8 = 2887 4a
pn=  2887 .44 ' I  " 1 ' 2 .6=  7507  34

ApeHAHae nnara 3a I (B M nnoulaAll ,  pacnonoxeBHoi Ha orMe e 014 Br' lue 6e3 Q:

AOI  =  [ (  AM +  HKP +  Pn  ) ' JKoP  ]  /  1000

AOl = i  40.73 + 1536 + 7507.34 ) ' ,  238 / 1000 = 2162 01

J(op = 238 - (oppeKrxpyrcq'i (oeQQ'rq eHr

HKp = 1536 _ HaKonneHhi Ha KanHTanhHbri peMoHT

ToAoBar apeHAHaF nnara 3a noMeueH!1e' pacnon Ha orM 0l l  Bblule 6e3 Q:

Ann(6e3 noA ) = A01' S (6e3 noaBana)

Ann(6e3 foABana) = 2162 01 ' 36 90 = 79778 17

- Ko3QShLlt4eHT KoMQoPrHocrH
- 6a3oBbri Ko3@cPuqreHr
- KooQQt4qheHr rPaAocrPoeH6e

KBapranbHbri nnarex B 6loAxer (6e3 HAc) + HAc(18%)l

nepBbri nnarex: (25%) 19944 54

Bropofi  nnarex: Q,o/o) 19944 54

Tperui nnarex: (25V') 19944 54
qerBeprbl i  nnarex | (25%) 19944 54

ly'cnonH renb : nerpoBa (ren 35-35-48)

+ 3590.02
+ 3590.02
+ 3590.02
+ 3590.02



TTpMnoxeHxe N9 2
{ AoroBopy apeHAhl

pAcr{ET ApEHAHOH nflATbt 34 HEXHflOE nOMElLlEH14E
no aapecy: (DefuAHa,6125

ApeHAarop:
O6utae nnoulaAb 3AaHxe: 1915
pac.lerHacnnou]aAh: 32.j
B T.Li. nnou.laAb noaaana: 32.1

Pac.reT roAoBoi aMoprx3aq!.u: AM = C6(n) r HaM
Pacaer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBMrenbHae xHBeHrapHafi croMMocrb) / So

C6(1) = 262685 '43 / 1915 = 5898.41
AM = 5898.41 .0.012 = 70]A

Pac,teT peHrHoti nnarLj : pn = C6(u) ' Kk * A 'Kr

K(= 1 - ko3eerq[eHT KoMeoprHocrl.4
A= 1.5 _ 6a3oBbli  xogeexLtueHT
Kt= 2 - Ko3eeuqueHr rpaAocrpoeHm

Pacaer C6(H) : C6(x) = (Aeicrs renbHae uHBeHrapHa, croxMocrb) /  So

C6(r) = '14973t '43 / 19'1s = 3362.11
P n =  3 3 6 2 . 1 1 . 1 '  1 . 5 . 2 =  i 0 0 8 6 . 3 3

ApeHAHae nnaTa oa 1 xB.M n'loulaAla, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTKe Ol, Buule 6e3 e
A01  =  [ (AM +  HKp  +  Pn  ) ,  Jxop ] /  1000
A01  = (  70 .78+1536+  10086 .33  )  

,  225  |  IOOO =  2630 .95

Jrop = 225 - (oppexrxpyrou.lHi xo3$euq!.eHr
Hkp = 1536 - HaxonneHxfi Ha Kan[TanbHb[i peMoHr

ApeHAHaF nnara 3a 1 xB.M nnoulaAu noAaana 6e3 e : An1 = A01 " Kn

An1  =  2630 .95 '0 .6 :  i 578 .57

foAoBac apeHAHaq nnara 3a noABan 6e3 e : Ano4 = 4n1 , gnoA

AnoA= 1578.57'32.1 = 50672j0

ToAoBar apeHAHat nnara 3a noMeuleH!1e, pacnon Ha orM.0 M Bbrue 6e3 e:
Ann(6e3 noA.) = A01 . S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 2630.95. O.O0 = O.0O

ToAoBaq apeHAHat nflara 3a noMeqeHxe c noAsanoM 6e3 e cocraBhr :
Ann = Ann(6e3 noAaana) + AnoA

Ann= 0.00+ 50672j0 = 50672.1

KBapranbHbri nnarex B 6pAxer (6e3 HAC) + HAC (1S%) :
flepshri nnarex: (ZSV.\ 12668.03 + 2280.25
Bropoi nnarex: (25%) 12668.03 + 2280.25
Tperri nnarex: (25%) .j2668.03 + 22BO.2S
L{eiBeprbli nrarex | (25%l 12668.03 + 2280.25

hcnoflHxrenb : 6yrop(oB (rer. 35-35,48)



npranoxeHhe N9 2
x AoroBopy apeHAbl

pAcqET ApEHAHOI4 nnATbt 34 HEX14IIOE noMEt4EHt4E
no aApecyj 6arypl, |Ha,35
ApeHAarop:
O6utaq nnoutaAb 3AaHhei 3895.5
pacqerHaqnroutaAb: 36.6
B T.9. nnoulaab noaBana: 36.6

PacqeT roAoBoi aMopTH3aq''l, : AM = C6(n) r HaM
Pacaer C6(n) : C6(n) = (aoccraHoBqrenbHaF uHaeHrapHas c_ro Mocrb) / So

C6(n) = 400197 " 43 / 3895.5 = 4417.53
AM= 4417 .53 . 0.012 = 53.0. j

Pacae r  peHrHo i  n , raTH:  Pn=  C6 ( ! . )  *  KK .  A .K r

KK= 1 _ Ko3$eqqheHr KoM@oprHocrl.t
A = 0.8 _ 6a3osHi ko3eeuqheHr
Kr = 2.6 _ ko3eeHqreHT rpaAocTpoeHq,

PacqeT C6(x) :  C6(r) = heicrB[renbHae uHBeHrapHaF croxMocrh) /  So

C6(x) = 328380 ' 43 / 3895 5 = 3624.78
Pn=  3624 .78 .1  . 0 .8 .2 .6=  

7539 .54

ApeHAHac nnara 3a 1 Ka.M nnor4aAr, pacnoroxeHHoi Ha OrMerKe o x Bbrure 6e3 Q iA01  =  [ (AM +  HKp  +  Pn  )  
* JKop ] /  10OO

A01  = (  53 .01  +1536+  7539 .54 ) ,  238 /1000  =  2172 .sg

- Koppefilpyrou.pfli Kooe$ []ueHr
- HaKonneH[t Ha KanuratbHbti peMoHT

ApeHAHaq nnara 3a .j kB.M nnoutaAl4 noAsana 6e3 e I An1 = AO1 , Kn

An1 = 2172.59' 0.6 = f303.55

ToAoBaq apeHAHaq nnaTa 3a noABan 6e3 e : Ano4 = 4n1 ,,noA

1303 .55 '36 .6=  47709 .93

ToAoBas apeHAHaF nnara 3a noMeu.leHxe, pacnor. Ha orM. 0 14 sbtule 6e3 e :
Ann(6e3 noA ) = A01 r S (6e3 noABara)

JKop = 238
H(P = 1536

Ann(6e3 noABana) = 2172.55. 0.00 -- 0.00

ToAoBai apeHAHar nnara 3a noMeuleHre c noABanoM 6e3 e cocraaxr :
Ann = Ann(6e3 noABana) + AnoA

0.00+ 47709.93 = 47709.93

K8apranbHbri nnarex B 6krAxer (6e3 HAC) + HAC (i8%) :
flepBbri nnarex : (2\o/o) 11927.48 +
Bropoi nrarex: (25y") 11927.48 +
Tperxi nrarex: (25%) 11927.48 +
gerBeprui nrarex : \25%) 11927.48 +

ytcnonHxrenb I SyropkoB (Ter. 35_35_4g)

2146 .95
2146.95
2146 .95
2146.95



l lpunoxeHhe Ns 2
K EoroBopy apeHAbl

pAcrlET APEHAHOi nIATbt 34 HEXHITOE nOMEtr.lEHt4E
no aApecy: OprrpyA, MonoAexHae g
ApeHAaTop:
O6ula, nnoulaAh 3AaHrl i :  560.1
pacgerHaqnnoulaAb: 66.4

Pacaer roAoBoti aMopru3aqxu : AM = C6(n) " HaM
Pac.ler C6(n):C6(n) = (BoccraHoBkrenbHa, uHBeHrapHae croxMocr6) /  So

C6(n )  =46924 '43 /560  1 :  3602 .45
AM= 3602 .45 -0 .012=  43 .23

Pacqe r  peHrHo i  nna ru :  Pn=  C6 (x )  *  KK 'A .K .

K(= 1 -Ko3eS qheHr {oMooprHocrh
A = 0.8 _ 6a3oBbti xos$SlaqxeHr
Kr = 0.8 _ (ossexqleHr rpaAocrpoeHue

Pacler C6(x) i  C6(f i)  = hencTBrarenbHaq xHBeHrapHa, cro4MocT6) /  sO

C6(u l  =  3 l  154  ' 43  i  560  1  =  23g j  76
P n =  2 3 9 1 . 7 6 - 1  . 0 8 . 0 . 8 =  1 5 3 0 . 7 3

ApeHAHac nnaTa 3a ' l  xe rrr ntoulaAh, pacnonoxeHHoi Ha orMerKe O r Bbtule 6e3 e:
A01  =  [ (AM +  Hxp  +  Pn  )  

-  J (op  ] /  1OO0
A01  =  (  43 .23  +  1536  +  i 530 .73  ) .  23B  i  1OOO =  740 . j 7

Jxop = 236 - KoppeKrupyoutxi (ooeelqueHr
Hxp = 1536 - HaxonneHuq Ha (anxranbHbti peMoHT

foAoBac apeHAHaF ntrara 3a noMeuleHhe, pacnon. Ha orM. O,1 BhluJe be3 e:
Ann(6e3 noA ) = A01 . S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 740 17 " 66.40 = 4gj47.2g

KaaprarbHbti nnarex B boAxer (6e3 HAC) + HAC (18%) i
llepshri nnarex : (25%) 12286.82 + 2211.63
Bropoi nnarex : (25o/.) 12286.82 + 2211.63
Tpe.flai nnarex: (25%) 12286.82 + 2211.63
qeraeprbri nnarex : (25o/") 12286.82 + 2211.63

14cnonHuTe,'lb : 6yropKoB (Ten. 35_35{g)



llprinoxe|]ue Ne 2
K AoroBopy apeHAb

pAcrtET APEHAHOH nIATbt 34 HEXI4I|OE nOMEt{EHt4E
no aApecy: Eonbulag MocKoscxag gOA
ApeHAarop:
O6ular nnoulaAb 3AaHrrr: 3078.9
Pac,terHat nnol4aAb: 41 6
B T.!t  nnoqaab noABafia: 41 6

Pacaer roAoBoi aMoprl.r3auuu : AM = C6(n) * Hair
PacaeT C6(n) :  C6(n) = (soccraHoBljTenbHae hHseBrapHaF crol.4Mocrh) /  So

C6(n )  =  324776 '43  / 3078 I  =  4535 .83
AM = 4535 83 t 0.012 = 54.43

Pacler peHrHoi nnarbt :  pn = C6(q) ,  K( * A 'Kf

Kx= 1 - l(o3$O'lql,1eHr KoMooprHocrh
A=  14  -  6a3oBh t i  xo3+OhqueHr
Kr= 45 - (ogoouLl[eHr fpaAocrpoeHhe

Pac,rer C6(u) :  C6(rj)  = (AetcrBqrerbHac laHBeHrapHaq croMMocrb) /  So

C6(x )  =  168883 '43 /3078  9  =  2358 .62
P n =  2 3 5 8 . 6 2 - 1 '  1 . 4 * 4 . 5 =  1 4 8 5 9 . 3 1

ApeHAHag nnaTa 3a 1 xB M nnoulaA!, pacnonoxeHHoi Na o1Mer(e O x B6tue 6e3 e:
A01  =  l (  AM +  HKp  +  Pn  )  

' JKop  
l /  1000

A 0 1  = (  5 4 . 4 3 + 1 5 3 6 +  1 4 8 5 9 3 1  ) -  2 3 8 / 1 0 0 0 =  3 9 1 5 0 4

Jxop = 236 - KoppeKrxpyoLrlqti (ooo$uqrleHr
Hxp = 153U - HaKonre8fie Ha (anfirar]bH6ti peMoHr

ApeHAHaF nnara 3a 1 KB.M nnoutaAfi noABana 6e3 e : An1 = AO1 r Kn

An1  =  3915  04 '0 .6  =  2349  02

[oAosac apeHAHar nnaTa 3a noABan 6e3 e : Ano4 = 4n1 . gnoA

AnoA = 2349.02' 41.6 = 97719.23

foAoBaq apeHAHat nnara 3a noMeqeHue, pacnon. Ha orM.0 u BbrLl le 6e3 e:
Ann(6e3 noA.) = A01 * S (6e3 noABana)

Ann (6e3  noABana )  =  3S15 .04 t  O .OO= OOO

foAoBat apeHAHaq fnara 3a noMeuleHue c noABanoM 6e3 e cocraBur
Ann = Ann(6e3 noABana) + AnoA

Ann = 0 00 + 977 19 .23 = 977 19 .23

KaapranbHbri nrarex B boAxer (6e3 HAC) + HAC (18%):
nepBbri nrarex : (25%) 244293j + 4357.37
Bropoi nnarex: (25%) 24425.81 + 4397 31
Tper i  nnarex: (25%) 24429.8j + 4397 37
Lleraeprui nnarex : \25y.) 24429.81 + 43gt.37

l4cnorHhrenb : 6y.opKoB (ren. 35 35,4B)



npxnoxeHue Np 2
K !ofoBopy apeHAhl

pAcqET APEHAHOT4 nIATbt 3A HEXUnOE nOMEl4EHt4E
no aapecy: EeroKoHcKoi, BA
ApeHAaTop:
O6ulan nnoqaAb 3AaHAF 5147.9
pacqerHarnnoulaAb: 2g.6
B r.tr .  nnoulaA6 noABana: 28.6

Pacaer roAosoi aMoprl.43aqru : AM = C6(n) . HaM
Pac,rer C6(n) : C6(n) = (BoccraHosl..trerbHa, kHBeHTapHae cro14Mocrb) / So

C6(n )=704186 '43 /51478=  5882 .12
AM = 5882.12'0.012= 70.59

Pacaer peHrHofi nnaTbt :  pn= C6(q) r KK * A *Kr

KK= 1 - Ko3eeHqueHr KoMeoprHocrl,
A= 1.2 - 6a3oabti  Ko3eol,qrleHr
Kt= 2 - ko3+eiqHeHT rpaAocrpoeH[e

Pacaer C6(h) :  C6(H) = (AencrBxrenbHae xHBeHTapHae crorlMocrb) /  So

C6(M)=676017 i43 /5147 .8=  5646 .83
Pn= 5646.83 " 1 - 1 .2 .  2 = 13552.39

ApeHAHar nrara 3a 1 Ka.M nnoulaAu, pacnonoxeHHoi Ha orMerke 0 x Bbtule 6e3 e
A01  =  [ (AM +  HKp  +  Pn  ) .  Jxop  ]  /  10OO
A 0 1 = (  7 0 . 5 9 + 1 5 3 6 +  1 3 5 5 2 . 3 9 ) ' 2 3 9 / 1 O O O =  3 6 0 7 . 8 4

Jxop = 236 - (oppeKnapytoul|,1i ro3eeHqraeHr
HKp = 1536 - Ha(onreHxc Ha kanuranbHbti peMoHT

ApeHAHae nnara 3a .1 KB.M nnoutaA noAsana 6e3 e : An1 = AO1 r Kn

An1  =  3607 .84 '0 .6  =  216470

foAoaaq ape8AHas nnara 3a noABan 6e3 e i  Anop = 4n1 ,5noA

Ano4 = 2164.70' 28.6 = 61910.42

foAoBat apeHAHar nnara 3a noMeuleHHe, pacnon. Ha orM. O u BbrLle 6e3 e:
Ann(6e3 noA ) = A01 " S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 3607.84 r 0.OO = O.OO

ToAosaq apeHAHac nnara 3a noMeuleHrle c noABanoM 6e3 e cocraBhr :
Ann = Ann(6e3 noABana) + AnoA

Anr = 0.00 + 61910.42 = 6191012

KBapranbHbri nnarex B 6|lAxer (6e3 HAC) + HAC (1Bolo) :
TlepaHi nnarex: l2,o/.) 15477.61 + 2785.97
Bropoi nnarex: (ZS%) 15477.6j + 2785.97
Tperri nnarex : (2,o/o\ 15477.61 + 27g5.97
qe.rBeprdi nnarex : (25%) 15477.61 + 2785.97

14cnonHirenb i SyropkoB (ren. 35-35-48)



npunoxeHue Ne 2
x Aorosopy apeHAbl

pAcqET ApEHEHOfr nnATbt 3A HEXhnOE nOMElllEH14E
no aApecy:  I lecBoi i ,  necHaA, 10A,nrr  AA1
ApcNAaTOp:
O6ular  nnoqaah 3aaHrqr 3135.7
Pac.rerHae nnoulaAb: 57 7

Pacrer roAoBoi  aMopru3aqh, :  AM = C6(n) 'HaM
Pacter C6(n) : C6(n) = (ooccraHoBxren6Hac !1HaeHrapHan crovMocrb) / So

C6(n) = 233570 '43 /  3135 7 = 3202.96

AM = 3202.96'  O.O12 = 38.44

Pacqer peFTHoi nnaru : Pn = C6(r) '  KK '  A 'Kf

KK= 1 - xoocDorrtlreHr xoM(poprHocru
A='l  5 - 6a3oBr,[ i  xo3ooxqueHr
Kr = 0.8 - Ko3+Srq!4eHr fpaAocrpoeHut

Pac.reT C6(H) : C6(la) = (AeiicrBMrenbHaF rHBeHlapHae crol4Mocrb)/ So

C6(,1) = 215555 t 43/3135 7: 2955.92
Pn  =  2955 .92 '1  ' 1 .5 ' 0 .8  =  3547 .10

ApeHAHas nna-ra 3a I l(a.M nnoulaAr, pacnotoxeHHoi Ha orMerKe 0 x BbrL]]e 6e3 O
A01  =  [ (AM +  Hxp  +  Pn  ) ' JKop  ] /  1000
A 0 1  = (  3 8 4 4 + 1 5 3 6 +  3 5 4 7 . 1 0 ) ' 2 3 8 / 1 0 0 0 =  1 2 1 8 . 9 3

JKop = 238 - xoppeKrHpyrcqqi t(o3oouqqeHr
H(p. 1536 - Ha(onreHr'e !a (antranbHbri peMoHr

foAoBaq apeBAHas nnara 3a noMeqeHMe, pacnon. Ha orM. 014 BbruJe 6e3 Q :
Ann(6e3 noA.) = A0' l  'S (6e3 noaBana)

Afln(6e3 noABana) = 1218.93' 57.70= 70332.26

KBaprafbHbri nnarex B 6rcAxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
nep!6ri  nnarex : (25%) 17583.07 + 3164.95
Bropoi nnaTex: (25'k) 17583.07 + 3164.95
Tperxi nnarex: (25%) 17583.07 + 3164.95
qerBeprbri  nnarex r \25%) 17583.07 + 3164.95

l,lcnorHlirenb : Sy.opxoB (ren. 35-35-48)



flp(noxeHre Ne 2
K AoroBopy apeHAb

pAcqET ApEHAHOT4 nnATbt 34 HEXhnOE nOMEUIEHHE
no aApecy: flecHoii, IlecHae, 1oA,n{r.AAl

ApeHAarop.
O6qae nnoutaab 3aaHre:  3135.7
PacaerHasnnoqaAb: 26.9

Pac.rer  roAoaot aMopl43aqvH :  AM = C6(n) 'HaM

Pac,rer C6(n) : C6(n) = (aoccraHoa[renbHac hHBeNrapHae croHMocrb) / So

C 6 ( n ) = 2 3 3 5 7 0 ' 4 3 / 3 1 3 5 7 =  3 2 0 2 . 9 6

Au = 3202 96'0.012 = 38.44

Pac,rer peHrHoi nnarH : Pn = C6(r) ' K{ ' A 'Kr

KK= 1 - xo3oohqfexr xoMooprBocri
A= 1.2 '  6a3oBhri i  Ko3$+uqheHr
Kr = 0.8 - xo3(Foll tl4cHr rpaAocrpoeHut

Pacaer C6(H) : C6(r) = (AeiicrBHrenbHae nHBeHrapHae crohMocrL) / so

C6(") = 21ss55 '43 / 3135 7 = 2s55 92
Pn= 2955 92' 1 '  1.2'  A B = 2837.68

ApeMHat nnata 3a '1 KB.M nnoulaAll, pacnonoxeHHoi ta orMerKe 0 u abruie 6e3 Q i
A01  =  l (  AM +  Hxp  +  Pn  ) ' J xop  l /  1000
A01 = ( 38.44 + 1536 + 2837.68 ) '  238 / 1000 = 10s0.08

Jxop = 239 - (oppeKrspyrou.[1i xo3$OsqxeHT
Hxp = 15rU - HaxonneHvg Ha xanhranbHbri peMoHT

ToAoBar apeH,qHaF nnara 3a noMeuteHHe pacnon. Ha orM. 0 u ablue 6e3 Q I
Ann(6e3 noA.) = A01 'S (6e3 noA8ana)

Ann(6e3 noasana) = 1050.0B' 26.90 = 28247.15

KsaprarEHhri nnarex( s 6rcaxer (6e3 HAC) + HAc (18%) :
nepBui nnarex: (25%ot 7061-79 + 1271.12
Bropoi nnarex: (25%\ 7061.79 + 1271.12
Tperxi nnarex: (25%) 7061.79 + 1271.12
r.terBeprLri nrarex : (2,o/at 7061.79 + 1271.12

YcnonHutenb : tlanresa (ren. 3t35'78)



FprlnoxeH'le Ns 2
K AoroBopy apeHAbl

pAcqET ApEHflHOi nnATbt 3A HEX nOE nOMEtlEHl4E
Tlo aApecy: I lecHoi, necHae. 1OA,n|1T M1
ApeHAarop:
O6ulae nroutaAb 3AaHuet 3133.6
PacleTHaFnnoulaAh: 31.7

Pac.rer foAoBoi aMoprx3aLlxx : AM = C6(n) * HaM
Pacaer C6(n) :  C6(n) = (BoccTaHoByren6Hac hHBeHrapHa, cTorjMocTb) /  So

C6(n) = 233570 '  43 / 3133 6 = 3205.10
AM =  3205 .10  . 0 .012  =  38 .46

PacLler peHrHoi nnaru: pn= C6(h) '  Kx * A "Kf

KK= 1 - Ko3+Qhqr4eHr KoM$oprHocru
A= 1.5 - 6a3oBbti xo3e$rrqxeHT
Kr = 0.8 Ko3eeuqxeHr rpaaocrpoeHrt

Pac,. ler C6(h) :  C6(u) = (AeitcrBHrenhHar uHseHrapHac croqMocrb) /  So

C6(x )  =  215555 '43 /31336  =  2957 .90
P n =  2 9 5 7 . 9 0 - 1  . 1 . 5 ' 0 8 =  3 5 4 9 . 4 8

ApeBAHas nnara 3a 1 Ks.M nnoulaAx, pacnonoxeHHoi Ha orMerxe O I Bbrue 6e3 e
A01  =  [ (AM +  H (p  +  Pn  )  

t  JKop  ] /  1000
A01  =  (  38 .46  +  1536  +  3549 .48  ) .  238  /  1000  =  1219 .50

JKop = 238 - koppeKr pyroLllt/1li xo3eeuqreHr
Hrp = 153U - HaKonne8 ff  Ha kan ranbHbri peMoHr

foAoBar apeHAHafi nnata 3a noMeqeHue, pacnon. Ha orM O u Bbrule 6e3 e :
Ann(6es noA ) = A01 * S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 1219.50' 31.70 = 3865S.1S

KBapranbHbri nnarex B 6rcAxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
f lepBhri nnarex: \2'yo) S664.54 + 1739.62
Bropoi nnarex: (25%) 9664.54 + j739.62
Tperxi nnarex: (25y.t 9664.54 + 1739.62
LleraeprHi nrarex: (25o/.) 9664 54 + 1739.62

hcnonHfirer6 : ByfopKoB (ren. 35 35-48)



nprnoxeHxe Na 2
K AoroBopy apeHAbl

pAcqET APEHAHOT4 nnATbt 34 HEXInOE nOMElqEH14E
no aApecyr f lecHori I lecHaF, loA,nxr AA1
ApeHAarop:
O6ulai nnoulaAb 3AaHVe 3135.7
PacaerHaennoulaAb: 37.s

Pac,leT roAoBoi aMopTx3aqrf i  :  AM = C6(n) r HaM
Pacaer C6(n):C6(n) = (BoccraBosxrenbHae uHBeHrapHae crorlMocrh) /  So

c6(n) = 233570'43/3135 7 = 3202.96
AM= 3202 .96 '0 .012=  38 .44

Pacaer peHrHoi nnaru i  Pn = C6(u) * Kx " A 'Kr

KK= I Ko3$QhqxeHr KoMQoprHocrl.4
A= 15 - 6a3oBbri (o3$OqqueHr
Kr = 0.8 (o3$QuqueHr fpaAocrpoeHue

Pacaer C6(u) :  C6(x) = (AetcrBfirenbHac ,HBeHrapHaF croMMocrb) /  So

C6('4) = 215555 r43/3135 7 = 2955.92
P n =  2 9 5 5 . 9 2 " 1  ' 1 . 5 ' 0 . 8 =  3 5 4 7 . 1 0

ApeHAHar nnara 3a '1 Ka.M nnoulaAr4, pacnoroxeHHoi Ha orMerKe O h sbrule 6e3 O
A01  =  [ (  AM +  HKp  +  Pn  )  " J (op ] /  1000
A01  = (  38 .44+1536+  3547 .10  )  

.  238  t  1AAO =  1218 .93

Jxop = 236 Koppefi pyrolt|,ri KooeeuqueHr
Hxp = 153U - HaKonneH[t Ha KanqranbHbti peMoHr

ToAoBag apeHAHaF nnara 3a noMeuleHMe, pacnon. Ha orM. O u Bb L_Lle 6e3 O :
Ann(6e3 noA ) = A01 " S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana)= 1218.93 - 37.50 = 45709.87

KaapranhHdi nnarex B 6rcAxer (6e3 HAC) + HAC(18%):
TlepBbri nnarex : \25ya) 11427.47 + 2056.94
Bropoi nnarex : (25%, j j4z7.47 + 2056.94
Tperui nnarex : (25%) j1427.47 + 2056.94
LlerBeprdti nnarex : \25o/o) 11427.47 + 2056 94

14cnonHurenb : EyropKoB (Ten.35 35-48)



npfinoxeHhe Na 2
k AoroBopy apeHAbl

pAcqET ApEHAHOT4 nnATbt 34 HExt4flOE noMEt4EHhE
no aApecyt , lechori , lecHas, 10A.rur M1
ApeHAaTOp:
O6ula, nnoulaA6 3AaH F: 3135.7
paclerHarnno!. laAb: 13.4

Pacqer roAosoi aMoprh3aquu : AM = C6(n) ,  HaM
Pacaer C6(n) :  C6(n) = (BoccraHosurenbHaF laHseHrapHa, croxMocrh) /  So

C6(n) = 233570 .43 / 3135 7 = 3202 96
AM = 320296, a.A12= 3A.44

Pacaer peHTHOi nrarH Pn = c6(r) '  Kx " A , Kr

KK= 1 - Ko3eorlliueHr KoMooprHocrl.l
A=  08  _6a3oBh t i  Ko3$euq reHr
Kf= 0B _ xo3eorLlr jeHr fpaAocrpoeHfi,

Pacaer C6(h) :  C6(x) = (Aei lcrB,lrenhHac hHBeHrapfae crohMocrh) /  So

C6( ' . 4 )  =  215555 '43 /3135  7  =  2g5 ' . s2
Pn=  2955 .92  ' i  . 0 .8  -  O .B  =  1891 .79

ApeHArag nnara 3a 1 KS.M nnoulaax, pacnonoxeHHor: i  Ha orMerke o u Bhrl le oe3 Q:A01  =  [ (  AM +  HKp  +  Pn  )  
-  JKop  ] /  1000

A 0 1  = (  3 8 . 4 4 +  j 5 3 6 +  1 e g 1 7 9 ) , 2 3 8 t | O O O =  8 2 4 . 9 6

Jxop = 236
HKP = 1536

ToAoBat apeHAHag nf lara 3a noMeuleHue, pacfon Ha orM. 0 h B6rue 6e3 e lAnj l (6e3 noA )  = A01 .  S (6e3 r loAsana)

Ann(6e3 noaBaf la)  = 824.96.  1340= 11054.46

{oppeKrupyrout ri xo3QQIq eHr
- Ha(onreHuc Ha (anhTar6Hsir i  peMoHr

KBapranbH6 i nnaTex a 6oAxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
nepBbri nnarex I eS%) 2763.62 +
Bropoi nnarex: eS%) 276362 +
Tperxi nnarex: (25%) 2763.62 +
yerBepr$i nnarex: (25%) 2763.62 +

l4cnon8urenb : 6y.opKoB (ren. 35_35,4g)

497.45
497.45
497.45
497.45



npxnoxeHIe Ne 2
K AoroBopy apeHA6l

pAcrJET APEHAHOT4 nnATbt 34 HEXt4ItOE noMEU.lEHt4E
no aApecy: JlecHoii ,  I lecHa, 10A.n,1r AA1
ApeHAarop
O6ulae nnoulaAb 3AaHue 3135 7
pacaerHaF nnou]aA6: 45 6

Pacqer roAosori aMoprr3aqax : AM = C6(n) * HaM
Pacaer C6(n) :  C6(l l)  = (BoccraHoBxrenbHai , l l rBeHrapHa, cro Mocrb) /  So

C6(n )  =233570 '43  t 3 j 3s7  =  32OZ.s6
AM = 3202 96 ,0.012 = 38.44

Pac . ] e - r  peHTHo i  nna rb t  I  pn=  C6 ( , l )  ,  KK ,  A .K r

Kk = '1 _ KoSeel4tlueHT koMcpoprHocrx
A= 1S - 6a3oBh[i xosoeMr]l leHr
Kr = 0.8 KogLper,lulteHr rpaAocrpoeH,lF

Pacler C6(u): C6(u) =(AeucrB TenbHac,tHBe|rapHae crol4Mocrb) /  So

C6( , r )  =  215555  -43 /3135  7  =  2g5 . . s2
Pn=  2955  92  '  1  '  1  5  r  O .B  =  3547  10

ApeHAHat nnaTa 3a 1 xe M nnoq64r1, p66nonoxeHHor sa OrMeT(e 0,1 B6rUe 6e3 oA 0 1  = l ( A M +  H K p  +  P n )  - J { o p l /  1 O 0 O
A01  = (  3844+  1536+  3547 .10 ) ' 238 / f i aa=  1218 .93

Jkop = 238
HxP = 15,u

- KoppehTrpytolrtfi ,i Ko3QQrlqrleHr
-  HaKonneHuc Ha kanuTanbFbr i  peMoHr

ToAoBaq apeHAHa, nnara 3a noMeuleHxe, pacnon Ha orM. O,j B6rLl le be3 e:Ann(6e3 noA ) = Aoj * S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noasara) = 1218.93, 45.60 = 55583.21

KBapranbHbri nnarex B 6pAxer (6e3 HIC) + HAC (18%) :
Tlepsbri nnarex: eS%) 13895.80 +
Bropoi nnarex: eso/") 13895 B0 +
TperMr4 nnarex: e,a/") 13895.80 +
yerBeprbtr i  nnarex: (25%) j38g5.80 +

TlcnonHrlrerb : 6yropKoB (ren. 35-35_48)

2541.24
2501 24
2501 24
2501.24



npxnoxeH|,le Ne 2
K AofoBopy apeHAbl

pAcqET ApEHAHOI4 nflATbt 34 HEXhnOE nOMELuEH14E
no aApecy: CTaBpoBcxae, 5,nqr.551
ApeHAarop:
O6utac nnoulaAb 3AaHxr: 164.3
pac,terHac flnou]aAb: 7i 6

Pacqer roAoBori aMoprr.43aqhri :  AM = C6(n) * HaM
Pac.ler C6(n) :  C6(n) = (BoccraHoBr.4renbHae uHBeHrapHaq croxMocTh) /  So

C6(n) = 9522 r43/ 164 3 = 2492.A6
AM = 249246'0.012= 29.90

Pacaer peHrHoi nnar6l:  Pn= C6(rl)  '  KK t A *Kr

Kx = 'l - xo3o$ q!4eHr xoMoopTHoci
A = 0.8 - 6a3oBl, i  (o3Q$rlqreHr
Kr= 2 - Ko3$OxqrleHr rpaAocrpoeH[r

Pacaer C6(r) :  C6( ) = (AeicrsurenbHae [HBeHTapHaF cror. jMocrb) /  So

C6(u )  =  5872  -43 l  164  3  =  1536  80
P n =  1 5 3 6 . 8 0 ' 1 . 0 . 8 - 2 =  2 4 5 8 . 8 8

ApeHAHat nnara 3a 1 KB.M nnou]aA!,1, pacnofoxeHHor: i  Ha orMerxe 0 n Bbtue 6e3 e:
A01  =  [ (  AM +  HKP +  Pn  )  

t  JKop  ] /  1000
A01  =  (  29 .90  +  1536  +  2458  BB  ) '  238  i  1000  =  957 .90

JxoP = 239
HxP = 153U

- KoPPeKrxPyoqri (osCDOrlr l ' ieHr
- HaKonneHu9 Ha xanr4TanbHBti peMoHT

ToAosac apeHAHaq nnara 3a noMeqeHxe, pacnon. Ha orM. O u 86 uJe 6e3 e :
Ann(6e3 noA ) = 401 'S (6e3 noABata)

Anr(6e3 noaBafla) = 957 90 - 71.60 = 68585.64

KBapranbHbri nnarex s 6rcAxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
nepBHi nnarex: \25o/o) 17146.41 + 3086.35
Bropoi nnarex: \25%) 17146.41 + 3086.35
TperMi nrarex : (25%) 17146 41 + 3086.35
Lleraeprri  nnarex : \25%) 17146 41 + 3086.35

.  n^_^^^-  /_^^  a< ea  /a \



TlpxroxeHue N9 2
|( AoroBopy apeHAbl

pAcqET APEHAHOt4 nflATbt 34 HEXhnOE nOME|IEHhE
no aApecy: EeroKoHc(oi, 10
ApeHAaTop:
O6ular nnoulaAb 3AaHxe: 6600.3
pac.{erHarnnoqaAb: 34.1

Pacaer roAoBoi aMoprh3aq!.u :  AM = C6(n)'HaM
Pac.rer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoaurenb8ae hHBeHrapHaq crohMocrb) / So

C6(n) = 654450 * 43 / 6600 3 = 4263.65
A M =  4 2 6 3 . 6 5 ' 0 . 0 1 2  =  5 1 . 1 6

Pac,teT peHTHoi Dnaru: pn = C6(n) " KK '  A * Kr

K(= 1 - xo3e$laquleHT koMooprHocnl
A= 1.5 _ 6a3o8bli  (oooerqxeHr
Kr= 2 - xoseorqueHT rpaAocrpoeHhg

Pacaer C6(u) : C6(,a) = (AeficrBxrenbHac HHaeHrapHa, crol4Mocrb) / So

C6(r) = 556282 ' 43 / 6600 3 = 3624.10
Pn=  3624 .10 ,  1  , 1 .5 .2=  iOB72 . iO

ApeHAHaq nnaTa 3a 1 kB.M nnoulaalt, pacnonoxeHHoi Ha oTMeT(e 0 [ aHUe 6e3 Q
,c01 = [( AM + H{p + Pn ) 

.  JKop ]/  1000
A 0 1  = (  5 1 . 1 6 +  1 5 3 6 +  1 0 8 7 2 . 3 0 ) .  2 3 8 / 1 O O O =  2 9 6 5 . 3 5

Jxop = 233 - KoppeKrrlpypu{4i xooeelrqreHr
HKp = 1536 - HaKonneHqr Ha KanHTanbHhri peMoHT

ToAoBag apeHAHat nnara 3a noMelqeHxe, pacnor, Ha oTM_ 0 r BbtuJe 6e3 e:
Ann(6e3 noA.) :  A01 'S (6e3 noAsana)

Ann(6e3 noABana) = 2S65.35. 34.10 = i01118.43

KBapranbHbti nrarex B 6rcAxer (6e3 HAC) + HAC(18%):
nepBbri nnarex: (25%) 25279.61 + 4550.33
Bropoi nnarex: (25%) 25279.61 + 4550.33
Tpetui nnarex: (z,o/a) 25279.61 + 4550.33
r.leraepr$i nnarex: (2'o/o) 25279.61 + 4550.33

LlcnonHrrenb : EyropKoB (ren. 35,35-48)



nprnoxeHue Na 2
x gofoBopy apeHAbl

pAcrtET ApEHAHOh n'lATbr 34 HEXT4nOE nOMEUIEHhE
no aApecy: Anr6heBa,20
ApeHAarop:
O6uta, nnoulaAb 3AaHve: 3205.7
pac,terHacnI]ot l ]aAb: 7g.9
BTL t  nnou laAb  noABa ' ] a :  7gg

Pacaer roAoBoii  aMoprr3a[]M4: AM = C6(n), HaM
Pac'. ier C6(n) :  C6(n) = (BoccraHoBuTenbHa, xHBeHrapHae crorlMocrb) /  So

C6(n) =327A75'43 t32057 = 4387.26
AM =  4387 .26 'A .A12=  52  65

Pacae r  peHrHo i  f na rh t  :  pn=  C6 (M)  *  K ( .  A ,K r

K(= 1 _ Ko3Oe!1queHT KoMeoprHocrf i
A= 0.8 6a3oB6ti l  Ko3oeuq eHr
Kr= 2 , {o3oerjqf ie8r rpaAocrpoeHufl

Pac,reT C6(y) :  C6(r1) = (AeacrBhrenbHac,jHBeHrapFa, cro14Mocrb) /  So

C6(11) = 268202'43 t32A57 = 3597.56
P n =  3 5 9 7 5 6 . 1 - 0 8 . 2 =  5 7 5 6 . 1 0

ApeHAHac nnara 3a 1 KB.M nnoulaAx pacnotoxeHHoii  Ha orMerKe O x Bbtr!e 6e3 e
A01  =  [ (  AM +  Hkp  +  Pn  ) ' J xop  ]  /  10OO
A 0 1  = (  5 2 6 5 + 1 5 3 6 +  5 7 5 6  1 0 ) . 2 3 8 / 1 O O O =  1 7 4 B . O s

Jrop = 236 - xoppekrtapylo!.Lii kooeexq eHr
Hxp = 153U HakonneHxe Ha kanuranhHbti peMoNT

ApeHAHafl nnaTa 3a 1 KB.M nnoqaAu noAaana 6e3 e: Al l1 = AOI , K

A f 1  =  1 7 4 8 . 0 5 ' 0 6 =  1 0 4 8 8 3

ToAoBar apeHAHae nnara 3a noAsan 6e3 e : AnoA = An1 * SnoA

AnoA  =  1048  B3 '78 .9  =  82752 .69

foAo8aq apeBAHac nnara 3a noMeu]eHrle, pacnol].  Ha orM.0 f l  sb l te 6e3 O :
Ann(6e3 noA ) = A01 * S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 1748 AS' O 0O = O OO

foAoBar apeHAHaF nnara 3a noMeuleHMe c I loABanoM 6e3 O cocraB!r :
Ann = Ann(6e3 noABana) + AnoA

Ann = 0.00 + 82752.69 = 82752 69

KBapranbH6rii nnarex a 6rcAxer (6e3 HAC) + HAC (i8%) :
[ ]epBUi nnarex: (25%) 20688 17 + 3723.87
Bropoi nnarex: (25./.)  20688.17 + 3723.87
Tperrri nrarex : (25%) 20688 17 + 3723.87
Lieraepnti  nfarex: (2,o/o) 20688.17 + 3723.87

14cnonH[renb : 6yropxos (Ten. 35-3S_4g)



nplnoxeHxe Ns 2
K AoroBoPy aPeHAbl

PACT'IET APEHAHO],I NNATbI 34 HEXhNOE NOMEIIEHI4E
no aAPecY: Se3blMeHcKoro, 7
ApeHAarop:
O6utaq nnoulaah 3aaHVA 7733 2
PacaerHac nnoulaAb: 15 4

Pac.rer foAoBoi aMop-rx3aqxu : AM = C6(n)'HaM
Pac,rer C6(n) :  C6(n) = (BoccraHoBxrenbHae xHBeHrapHae crot lMocrb) /  So

C6(n) = 885530'43/ 7733 2 = 4923.94
AM = 4923.94' 0.012 = 59.09

Pac,rer peFlrHoi nnar61 : Pn = C6(u) '  Kx " A 'Kr

KK = '1 - (o3Q$lqueHr KoMSoP ocrl.4
A = 1.5 6a3oBbri xo?QQxqfieHr
Kt= 2 - Koocpcpuq,leHr fpaAocrpoeFttlt

Pacaer C6(u) : C6(r) = (AeicrBHrenbHac BHBeHrapHac crol.4Mocrb) / So

C6(u:) = 743845 - 4317733.2 = 4136 11
P n  =  4 1 3 6 . 1 1 '  1  . 1 . 5 ' 2 =  1 2 4 0 8 . 3 3

ApeHAHat nnara 3a 1 Ks.M nnoulaAi, pacnonoxeHHoi Ha orMerxe 0,4 Bbluie 6e3 Q:

A01  =  [ (  AM +  H {p  +  Pn  )  
-  JKop  ] /  1000

A O 1  = (  5 9 . 0 9 + ' 1 5 3 6 +  1 2 4 0 8 3 3 ) '  2 3 8 / 1 0 0 0 =  3 3 3 2 . 8 1

Jxop = 236 - KoppeKT!4pytolJll.4li Ko3Q$uLllleHr
Hvp = 1536 - Ha(onneHlc Ha hanxranbHbri peMoHT

ToAoBaq apeHAHag nnara 3a noMeuleHhe, pacnorl.  Ha orM.0 h st iue 6e3 Q :

Ann(6e3 noA.) = A01 'S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noaBana) = 3332.81 - 15.40 = 51325 27

KBapranbHF,Li nnarex B 6€AXer (6e3 HEc) + HAC (18%) l
llepBbri nnarex : (25o/o) 12831.32 + 2309 64

Bropoi nnarex: (25y"J 12831.32 + 230964

Tpeui nnarex: (25%) 1283132 + 2309 64
r'lerBeprHi nnarex : (25%) 12831.32 + 2309 64

14cnonHr4renb : llerpoBa (ren. 35-35-48)


